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GOVERNO DO ESTADO no CEARA 0 1°11
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA ,_ 1&0

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE

HABHJTACAO E RECEBIMENTO DA PROPOSTA DE PRECOS DA TOMADA DE

PREQOS N.“ 00.001’/2019-TP.

OBJETO: CONTRA TACAO DE EMPRESA PARA PRESTAR SERVICOS

ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA NA AREA DE LICITACOES E CONTRA TOS

ADMINISTRA TIVOS, PARA ATUAR JUNTO AS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO

MUNICIPIO DE BARROQUINHA/CE.

0 Ao 01 (prirneiro) die do mes de Julho do Ano de dois mil e Dezenove, es 09:00 horas, reuniu-
se e Comisseo Permanente de Licitegéo do Municipio de Barroquinhe, Ceare, na sale da
mesma, localizade na Rue Onze de Maio, n° 739, Centre, Barroquinha - CE, composte pelos
seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente, ANTONIO DOS
REIS BRITO — Membro e MONICA DAVILA ARAUJO PASSOS - Membro, para que fossem
recebidos os envelopes de Habiliteoéo e Propostes de F-‘regos da Tomade de Pregos N.“
00.001l2019-TP, oujo objeto é e Contratagflo do empress para prestar servioos
especializados de consultorie no Area de Lioitagoes e Contratos Administrativos, para
atuar junto as diversas unidades gestoras do lllluniolpio de BarroquinhaICE. As 09:00
horas do die supra mencionado a Senhora Presidente cleclarou que estavam abenos os
trebelhos do presente iioitaoéo. A presidente solioitou a um dos membros que prooedesse a

I chemada dos lioitentes interessedos pare reoebimento dos envelopes oontendo dooumentos
0 de habilitegéo e proposta de pregos, ocasiéo em que foi oonstatade a presenoa da empress:

RODRIGUES E SOUSA ADVOGADOS ASSOSSIADOS - HIE, CNPJ N“ 18.58310910001-
64, representade pelo seu socio administrador o Sr. Raimundo Rodrigues Feries Filho, CPF
N“ 143924.383-BB. E registra que es empresas: VERITAS ASSESSORIA, CONSULTORIA E
AUDITORIA LTDA, CNPJ N“ 10.586.355!0001-68, neo apresentou representante legal, e
rnesma mandou some-nte os envelopes de hebilitaoéo e proposte de pregos; AQUISERVICE
SERVIQOS TERCEIRIZADOS EIRELI, CNPJ N“ 33.2B5.T42l0001-60, néo apresentou
representante legal, a me.-sma mendou somente os envelopes de habiliteoéo e proposte de
preoos e IURIS CONSULTORIA E ASSESSORIA EM LICITAQOES E CONTRATOS, CNPJ
N“ 27.229.515l0001-14, nee epresentou representante legal, enviou somente os documentos
pelo correios. A Presidente deolarou enoerrado o prazo de reoebimento dos envelopes, e de
quaisquer outros dooumentos que néo os existentes, registrando que néio meis eerie
perrnitido que se fizesse qualquer adendo ou esolareoimento, de forma a alterar o oonteodo l
original dos mesmos. lmediatemente, e Sra. Presidente ordenou A eberture do envelope “A”
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contendo os documentos de habilitaoéo para o objeto da referida Tomada de Prego os quais
foram rubricados pela comissao e em seguida colocados a disposioéo do lioitante presente. A
presidents pede ainda que o lioitante presente rubrique o fecho dos envelopes das Propost.-as
de Preoos. A presidents registra que o oomprovante de garantia de proposta da empress:
IURIS CONSULTORIA E ASSESSORIA EM LICITAQOES E CONTRATOS foi apresentado
em envelope separado da habilitaoéo. Nesse memento o representente legal da empresa:
RODRIGUES E SOUSA ADVOGADOS ASSOSSIADOS - ME fez as seguinles
ponderagoes: sobre a empress: IURIS CONSULTORIA E ASSESSORIA EM LICITAQOES E
CONTRATOS o mesmo ALEGA a que a cenidao relative aos Tributes Federals e Divide
Alive da Uniao apresenta pendénoias quanto a emissao da GFIP; que nao apresentou
Balango patrimonial, que nao apresentou CRC e que néo apresentou oomprovaoéo de
garantia de proposta. Sobre a empress: AQUISERVICE SERVIQOS TERCEIRIZADOS
EIRELI o mesmo ALEGA que o objeto sooial da empress néo é oompativel com o objeto da
licitagéo, pols tras oomo atividade consultoria em gestao empresarial excetuando oonsultoria
teonioa especifioa e o RG da proprietaria consta apenas uma autentioagao para as dues
faces, Nessa ooasiéo a presidente decide suspender a sessao pare analise detalhada dos
documentos de habilitagéo. Nada mais havendo a tratar deu-se por enoerrado o presente
certame, do que para oonstar foi lavrada a presents ate, assinada pela Presidente, equipe de
apoio e lioitante presente. Elarroquinha-CE, dia 01 de Julho de 2019.
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